



## 羅仲謙扮大肚婆賀首映

# 被劇本打動 城城再扮孫悟空

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)導演鄭保瑞、郭富城(城城)、梁詠琪(Gi-Gi)、羅仲謙及內地演員馮紹峰、趙麗穎、小沈陽等,前晚到尖沙咀出席賀歲片《西遊記·女兒國》首映禮,台上眾演員並逐一介紹所飾演的角色。再次扮演孫悟空的城城表示,本來拍完上一套《西遊記之三打白骨精》後便打算不再拍,但今次導演同電影老闆說四師徒其他三個都會繼續拍,最後他都被劇本打動,不得不拍,而今次的角色較為有喜感,動作場面亦更多。

之後城城與羅仲謙一起接受訪問,城城大讚謙仔的普通話大有進步,他又透露趙麗穎開工時經常會準備好多零食,但他們都只是有得

睇冇得吃:「我同謙仔因為由鼻到嘴都化妝,好驚食嘢會整花個妝,所以次次都得個睇字。」謙仔苦笑形容今次完成了一個好辛苦的任務,因每次都要花上五、六小時化妝,拍攝期間又不可以上廁所,拍完八小時後,再要五個人用四十五分鐘卸妝。戲中演員難得在港聚會,問到城城及謙仔可會一盡地主之誼?城城表示都想帶他們出海食海鮮,但因宣傳排得好密,都沒辦法。

### GiGi榮幸參與荷里活級化妝

劇中飾演國師的GiGi,在台上笑稱為怕朋友入戲院睇戲時認不到她,所以事前都會跟他們講自己有份演。她又稱好榮幸可以參演一齣有荷里活級數特技化妝技巧的電影,但拍攝期間每日凌晨兩點便要起身,化五個多小時妝才開工,當時真



城城大爆緋聞情侶馮紹峰、趙麗穎戀情是真的。

郭富城表示今次拍戲很辛苦。

## 印花

星皓影業(香港)有限公司現送出《西遊記·女兒國》30張換票證予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花註明「《西遊記·女兒國》娛樂版」送飛,連同貼上\$2郵票的回郵信封,寄往香港仔灣海旁道7號與偉中心3樓—《文匯報》,數量有限,先到先得,送完即止。



扮演唐僧的馮紹峰帶領兩位徒弟羅仲謙及小沈陽以大肚唐裝扮孕婦現身。

的好想打導演,但日前在北京見到拍得好靚,覺得一切都是值得,而今次除了化妝外,最難就是戲入面用了很多特技,她要靠幻想去演。導演鄭保瑞表示因為GiGi的角色要很有威嚴,故不是刻意整醜她的,而他又用特技將一個男性身體放落林志玲身上,將反串的她跟GiGi配成一對。Gi-Gi指fans問她為何戲中沒有她同志玲咀嘴那一幕,她重申本身是沒有的。

### 馮紹峰聞緋聞尷尬

內地女星趙麗穎在戲中飾演女兒國國王,拍攝期間與扮演唐僧的馮紹峰更傳出緋聞,前晚兩人並未因緋聞而表現避忌,趙麗穎表示今次第一次來港宣傳電影,也是第一次拍大製作的電影,很開心可以跟他們合作。

反而馮紹峰被問到緋聞時,即尷尬耍手又搖頭,身旁的城城就搞笑玩踢爆說:「當然是真的,寫的時候就是真的啦,但是否真的就要問他了。」小沈陽就為他解圍,指戲內女兒國國王與唐僧的感情是真的。

## 陳太無畏霜凍警告 率眾先睹首輪「風雲5D音樂劇」

香港文匯報訊(記者 植植)陳淑芬(陳太)日前舉行「風雲團年晚宴」宴請團隊台前幕後一起歡聚,不過好戲在後頭,陳太更把「風雲5D音樂劇」剪輯首輪版本讓團隊率先欣賞。當晚雖然霜凍警報得6°C,不過大家為先睹為快,都甘願冒寒在戶外巨型銀幕欣賞,最後熒幕打出「後會有期」,令全場都拍掌喝彩。包括原著人馬榮成、鄭嘉穎、謝天華、黎耀祥與太太、鄭丹瑞、胡琳等近百人,可惜呂良偉、譚耀文及關奕格則有工作未能到場。陳太更安排全體大合照之後,原來更是二月生日的胡琳、作曲及音樂總監鮑比達、黎耀祥太太Julia、空中特技指導火星及髮型師Tommy安排切蛋糕,該蛋糕設計非常有心思,有風雲的寶刀做標記。

### 加碼抽現金利市

接着陳太還向在場每位團隊成員

送出一份極具心思,特別製作的「風雲紀念冊」作為團年禮物,紀念冊內均是劇照與團隊合照及對今次演出的心聲,旦哥(鄭丹瑞)接過紀念冊即說:「只有陳太這位老闆,會有這樣的心思,這份風雲紀念冊是一個美好回憶,很有意義。」不過驚喜未停,陳太更和團體玩遊戲,要求大家在報紙中門快找出有關音樂劇的歌名與詩詞,當然也難不到大家,之後更加碼抽現金利市及即食鮑魚,主人家陳太亦抽中現金獎,她隨即再加碼再送利市抽獎,阿旦與鄭嘉穎均抽中鮑魚。

所謂好戲在後頭,大家不畏霜凍,包到實在維港景色襯托下在戶外欣賞首輪「風雲5D音樂劇」,陳太非常細心為大家預備暖包、薑茶與紅酒,她表示這個版本只為團隊而播出,之後可能會再剪輯,兩位主角鄭嘉穎與謝天華都睇足全場,眾人首度以觀眾身份睇演出,不時



陳太把「風雲5D音樂劇」剪輯首輪版,讓團隊於戶外率先欣賞。

見到現場特效都拍手掌讚好。不過最令大家驚喜是畫面最後打出「風雲再起,後會有期」,大家即時歡呼,可見大家都希望能有再演出機會,不過陳太對這四個字是何玄機,就暫時賣關子。



生日蛋糕設計非常有心思,有風雲的寶刀做標記。

## 程瑤派禮賀年

香港文匯報訊日前「仁美清叙」主席程瑤與副主席黎嘉穎及楊光,到訪保良局位於西貢的營地,與一班家庭開派對提早過年。雖然當日天氣寒冷,但無損一班家庭的热情,程瑤特別帶同老公與兩位囡囡參與活動,一家人與黎嘉穎及楊光先在室內與一班家庭玩團體遊戲,其後又轉到戶外放飛機,眾人在紙飛機上寫上新一年的願望,寓意新年後可以心想事成。最後,程瑤特別準備了多份禮物如玩具、日用品及年糕等,送給參與活動的家庭,而程瑤更特別為一班母親準備大堆護膚品扮靚,希望他們可以過一個開心的情人節和農曆年。

提到選擇在宿營地舉行活動,程瑤直言這裡很多各式各樣的遊樂設施,非常適合天水圍的家庭,她



程瑤向現場小朋友派禮物。

說:「我們想找一個特別的地方讓他們玩,覺得西貢對一班天水圍的家庭應該幾新鮮,適合一家大細參與。」程瑤表示這個營地對她來說並不陌生,因自己的囡囡過往也有在這裡遊玩:「我也不記得自己讀書時有否來過,因為都很多年前的事,反而小朋友就有來過玩,現在又帶其他家庭來,感覺好特別,雖然呢個地方已有好多年,但不覺得舊和老土,大家都玩得好開心。」

## 岑麗香未買情人節禮物

香港文匯報訊(記者 吳文釗)岑麗香昨日客串特兒出席手錶品牌發佈會,演繹價值千多萬元的新錶。事後,香香笑言戴上如一層豪宅價錢的手錶很有壓力,現實中也不知何時才買到豪宅,可以在夢中叫老公送她一層。問到香香有否收藏名錶習慣,她說:「我都好喜歡靚錶,現在都有收藏一隻,是入行之後買來獎勵自己的,價值當然比手上的少很多個零,都會努力希望將來會買到。」香香又稱老公跟普通男生一樣喜歡手錶,希望兩口子能擁有一對情侶表,因為他們喜歡情侶裝的東西,也試過與老公穿情侶裝出街。提議香香可選購情侶錶做情人節禮物,她笑道:「都是個好提議,我仍未買情人節禮物,強強在這方面的計劃比我強,我就希望有多點創意。」農曆新年香香未決定會否離港度歲,希望能到時間返加拿大探親,也預算會派五位數字利是。



岑麗香

## 張曦雯聽話着紅色內衣催運

香港文匯報訊(記者 植植)張曦雯(Kelly)昨日以透視露腰短褲示人,與堪輿學家麥玲玲出席新春活動。麥玲玲批Kelly狗年行大名氣運,姻緣事業也好,提醒她繼續行健康性感會更加紅。麥玲玲又指Kelly在感情方面多選擇,加上她桃花旺,沒有那麼快穩定下來,可以慢慢選擇,特別要留意黑黑實實的人,Kelly表示:「如果有人追就好唔開心,有人追但係未搵到啱,自己都鍾意健康運動型。」至於她可會聽從麥玲玲指示,買紅色內衣褲着過年?她笑說:「以前我沒有買,感到人家迷信,但如果真係可以旺些,那我聽從這次麥師傅這樣說買一套,全年都着。」



張曦雯與傳統醒獅及婚嫁醒獅合照,寓意鴻運當頭。

## 馬爾代夫蜜月遇政變 鄧健泓陪妻漏夜入院

香港文匯報訊 鄧健泓(Patrick)和石詠莉(Sukie)去年底結婚後,直到前日兩公婆才起程去馬爾代夫度蜜月,同時亦因為Patrick會在今年4月舉行演唱會,農曆新年後就一直忙開騷事宜,所以他趁開騷前放盡跟Sukie好好享受假期,但人算不如天算,竟然撞正當地爆發政治危機,全國進入緊張狀態。Sukie前晚已在facebook報平安,Patrick就表示暫時一切安好,大家不用擔心,Patrick說:「我們前晚到咗馬累,要住一晚酒店才可到呢個resort,但一去到馬累,係好奇怪地見到防暴警察同水馬擺喺酒店門口,我有問過啲當地人,佢哋就話有抗議事件,但剛咗一晚之後,真係唔好彩,Sukie扁桃腺發炎,我哋要去馬累醫院睇病,當時係凌晨四點鐘,醫院都有咩人,我哋好安然睇完醫生攞咗藥就返酒店。」現時Patrick夫婦身處馬爾代夫其中一個小島,一切平安,Patrick表示:「暫時都好寧靜,冇嘢發生,運作好正常,啲人好似唔大擔心,都好有禮貌、好有service;Sukie昨(前)晚食藥之後好好多,都有精神,係有些喉嚨痛,好彩帶咗佢去醫院,因為之前扁桃腺發炎會令到佢發燒。」昨日Patrick在facebook貼上太太「影后」相,以示兩人平安無恙,感謝大家關心。



鄧健泓

石詠莉